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Bank of England viní Brexit z nadměrné inflace
rt.com/business/571035-uk-brexit-inflation-driver
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Odchod země z oblasti volného obchodu EU podpořil prudký nárůst

cen, tvrdí Catherine Mannová z BoE.

Odchod Británie z EU a následné obchodní bariéry přispěly k inflační

krizi v zemi, prohlásila politika Bank of England (BoE) Catherine

Mannová.

Podle Manna, jak cituje Bloomberg, se objevily známky toho, že krize

v životních nákladech začíná slábnout v USA a EU, ale ještě ne ve

Spojeném království.

Všichni tři čelili otřesům poptávky a nabídky způsobeným „globální

rotací poptávky vyvolanou Covidem a uzamčením a následnými

úzkými hrdly dodávek“ a energetickým šokem způsobeným

sankcemi vůči Rusku souvisejícími s Ukrajinou, řekl Mann v pondělí

na konferenci Lamfalussy Lectures Conference. v Budapešti.

„Velkou Británii však také zasáhl třetí typ šoku, díky kterému je

jedinečná: žádná jiná země se nerozhodla jednostranně uvalit

obchodní bariéry na své nejbližší obchodní partnery,“ zdůraznila.

Mannovy komentáře přicházejí v době, kdy inflace ve Spojeném

království, která v říjnu dosáhla čtyřdekádového maxima 11,1 %,

mírně klesla na 10,5 % a zůstala výrazně nad 2% cílem BoE. Mezitím
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v eurozóně inflace klesla zpět na 8,5 %, zatímco v USA klesla na 6,5   

%.

Když se Mann zabýval mírou inflace, uvažoval:

„Je už v datech viditelný bod obratu? Pro USA

a eurozónu ano; pro Spojené království možná

stabilizace." 

Minulý týden BoE snížila svůj odhad

potenciálního produktu, neboli limit rychlosti růstu ekonomiky, na

0,7 % pro příští tři roky, přičemž obviňuje „soustavu ekonomických

šoků“ včetně Brexitu. Toto číslo je nižší z listopadového odhadu 0,9

%.

Centrální banka zopakovala své předpovědi, že „úroveň produktivity

Spojeného království bude v dlouhodobém horizontu asi o 3,25 %

nižší“ kvůli jeho vystoupení z EU zóny volného obchodu.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte

obchodní sekci RT
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